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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE
AVALIAÇÃO – CPA/UFCA EM 2023. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de 2023
(dois mil e vinte e três), às quatorze horas, em software de videoconferência (google meet
institucional), reuniram-se os membros da CPA, em caráter ordinário, em reunião convocada
e presidida pelo presidente da CPA, Rafael Perazzo Barbosa Mota. Estiveram presentes:
Caroline Vieira Gonçalves, Alex Lacerda Gomes Loiola, Maria Silvana Alcântara Costa,
Jaqueline Dourado do Nascimento, Thiago Bessa Pontes, Francileuda de Lima Linhares
Teixeira, Lucivania Campos Saraiva, Maria Stela Inácio de Sales e Denise Pedroso de
Morais.
O presidente da sessão, Rafael Perazzo Barbosa Mota, iniciou a reunião agradecendo a
presença de todos. 1. Apresentação de novos integrantes: Os(as) novos(as) membros da
comissão foram apresentados(as) aos demais e dadas as boas vindas. 2. Relatório de
autoavaliação institucional: O presidente da comissão informou que o relatório deve ser
preparado e submetido à Procuradoria Educacional Institucional até a data da próxima
reunião, no dia 24 de março de 2023. Os presentes comprometeram-se de contribuir, no que
for possível, junto ao texto. 3. Calendário de reuniões: A pauta sobre o calendário de
reuniões para 2023 foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 4. Recomendações da
Audin: O presidente da comissão informou que a CPA passou por procedimento de auditoria
em 2022, resultando em duas recomendações: a) Indicar suplente da CIMAI; b) Fomentar
estratégias para participação dos discentes e sociedade civil. A primeira recomendação foi
atendida através da PORTARIA DE PESSOAL GR/UFCA N.o. 037, DE 07 DE
FEVEREIRO DE 2023. A segunda recomendação está parcialmente atendida com a
indicação da discente Lucivania Campos Saraiva e com a indicação de Denise Pedroso de
Morais para sociedade civil. O formato remoto e/ou híbrido complementa a recomendação. O
prazo para o atendimento à recomendação é até o final de junho de 2023. Todos os presentes
se comprometeram a trazer possíveis estratégias para o atendimento integral da
recomendação. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião às dezesseis
horas. Eu, Rafael Perazzo Barbosa Mota, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada
será assinada por mim e pelos presentes.
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Jaqueline Dourado do Nascimento REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(titular)

PRESENTE

Maria Silvana Alcântara Costa REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(titular)

PRESENTE

Thiago Bessa Pontes REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(suplente)

PRESENTE

Ivanildo Lopes dos Santos REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
(titular)

-

Alex Lacerda Gomes Loiola REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
(titular)

PRESENTE

Francileuda de Lima Linhares Teixeira REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
(suplente)

PRESENTE

Lucivania Campos Saraiva REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
(titular)

PRESENTE

Cinthia Lima dos Santos REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
(titular)

JUSTIFICOU

Bruna Souza Santos REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
(suplente)

-

Maria Stela Inácio de Sales REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL

(titular)

PRESENTE

Rayana Benício de Oliveira REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL

(titular)

E SER SUBSTITUIDA
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Denise Pedroso de Moraes REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL

(suplente)

PRESENTE

Rafael Perazzo Barbosa Mota REPRESENTAÇÃO CIMAI
(titular)

PRESENTE

Anderson Diogenes Gomes REPRESENTAÇÃO CIMAI
(SUPLENTE)

-

Caroline Vieira Gonçalves REPRESENTAÇÃO DA
PROCURADORIA
EDUCACIONAL

(titular)

PRESIDENTE

Rodolfo Jakov Saraiva Lobo REPRESENTAÇÃO DA
PROCURADORIA
EDUCACIONAL
(SUPLENTE)

-

RAFAEL PERAZZO BARBOSA MOTA

PRESIDENTE DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
SIAPE: 1570709
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